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ATA  DA 21ª  REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
CULTURA  TURISMO  E  DESPORTO,  OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E  FINANÇAS  E
ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 3 DE DEZEMBRO DE
2015.

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às treze horas e dois minutos na Câmara Municipal
de Domingos Martins, reuniram-se os membros da comissão de legislação, justiça e redação final, cultura,
turismo e desporto, obras e serviços públicos, educação, saúde e assistência e finanças e orçamento: Ivan
Luiz Paganini, Júlio Maria Christ, Osmar José de Oliveira, Nelson Luis Mayer. Respectivamente: presidente,
secretário  e  relator.  Estava  presente  ainda  o  advogado  Legislativo  Emerson  Endlich  Araripe  Melo.  O
presidente da comissão de Legislação, justiça e redação final declarou aberta a reunião dando início a leitura
do  Projeto de Lei quarenta e três de dois mil e quinze, de autoria do Poder Executivo, que institui o
programa de coleta seletiva de resíduos sólidos no município de domingos martins e dá outras providências.
Após devolução do pedido de vistas feito pelo vereador Osmar, o vereador Nelson, presidente da comissão de
obras e serviços públicos, pede vistas do mesmo para melhor análise. Tendo o prazo de até dia  três do mês
de janeiro.  Leitura da Mensagem de veto quarenta e sete referente ao Projeto de Lei complementar seis
de dois mil e quinze, de autoria do Poder Executivo, que realiza alterações na Lei Complementar número
vinte e cinco de trinta de  agosto de dois mil e treze que dispõe sobre o Plano Diretor Municipal. Os membros
ainda aguardam a resposta do ofício encaminhado ao Executivo pedindo maiores informações.  Leitura da
Mensagem de veto quarenta e nove referente ao  Projeto de Lei cinquenta de dois mil e quinze,  de
autoria do vereador Ivan Luiz paganini, que “Denomina de “Alameda Hilária Perin” a Subida que dá Acesso
ao Sitio Koehler, na Sede do Município”. Após leitura o vereador Ivan pediu para que deixasse o projeto
parado na comissão por conter prazo, para assim fazer melhor análise sobre o veto emitido pelo prefeito.
Leitura do Projeto de Lei sessenta de dois mil e quinze, de autoria  dos Vereadores Ivan Luiz Paganini e
Sandra Christina Neitzke Christ que denominam de Rodovia Augustinho Ribet na localidade de Chapéu,
distrito  da  sede  de  Domingos  Martins.  Após  análise  os  membros  da  comissão  de  legislação proferiram
parecer favorável a aprovação do mesmo, pois, o projeto em análise encontra-se apto a ser aprovado, pois, a
documentação exigida pelo Regimento Interno está devidamente apresentada. Quanto ao homenageado, não
há dúvidas de que o mesmo contribuiu de forma relevante para o desenvolvimento do município, fazendo jus
a  honraria  recebida.   Leitura  do  Projeto  de  Lei  sessenta  e  um de dois  mil  e  quinze, de  autoria  dos
Vereadores Divino de Souza Fernandes e  Sandra Christina Neitzke Christ,  que institui  no município de
Domingos Martins o projeto cultural e artístico “música na praça”. Após leitura, os membros das comissões
de legislação e de cultura proferiram voto favorável pela  aprovação da matéria,  pois,  entenderam que o
projeto proporcionará o desenvolvimento da cultura em nosso município, tendo em vista que possibilitará que
artistas possam se apresentar no coreto da praça expondo seus trabalhos. Vale lembrar o sucesso que ocorre
no decorrer da realização do Festival e Inverno quando é promovida a realização de apresentações na rua de
lazer, quando é cedido um palco livre onde vários artistas se apresentam. Não havendo mais nada a tratar foi
encerrada  a  reunião  às  treze  horas  e  quinze  minutos,  do  que  para  constar,  eu Monique Silva  de  Lima,
servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente
assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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